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Az egész napos programsoro-
zat a „Keresztury 120” emlékév
legfõbb eseménye volt. A nap fo-
lyamán konferenciával, koszorú-
zásokkal, dombormûavatással és
kiállítással is felidézték a szerve-
zõk a tudós életpályáját, szellemi
örökségét.

Délelõtt a város dísztermében
rendezett „Pannónia szülötte,
Keresztury Dezsõ” címû konferen-
cia elõadói (dr. Széchenyi Ágnes
irodalomtörténész, az MTA dokto-
ra, dr. Fûzfa Balázs irodalomtörté-
nész, nyugalmazott egyetemi do-

cens, dr. Cséby Géza mûfordító,
irodalomtörténész és Németh Ist-
ván Péter költõ, irodalomtörté-
nész) Keresztury pályaképét, tu-
dományos hitvallását, Arany Já-
nos-kutatásait vették górcsõ alá.
Emellett a költõ Balatonhoz és a
Pannon tájhoz fûzõdõ viszonya,
valamint verses kézjegyei, dediká-
ciói is szóba kerültek.

Széchenyi Ágnes „Légy okos
ellenállás” címû elõadásában töb-
bek között elmondta: Keresztury
Dezsõrõl eddig nem született átfo-
gó monográfia, valószínûleg azért,
mert egy polhisztort tisztelhetünk
benne, és a monográfia leendõ

szerzõjének is annak kellene len-
nie. A tudós, költõ egy nagyon
gazdag kulturális és kapcsolati há-
lóval (mátrixszal) rendelkezett. Tu-
dása, mûveltsége és szelíd termé-
szete révén a konzervatív közegtõl
a fiatal progresszív alkotóközössé-
gekig mindenki tisztelte, elismerte
és befogadta. Képes volt gondola-
tokat, gondolkodásmódokat ösz-
szekötni egymással. Munkássága
egyfajta kapocs a 19. századi
nemzeti klasszicizmus és a 20.
század modernsége között.

Az irodalomtörténész felidézte
Keresztury korai pályáját, néhány
íróval, közéleti szereplõvel való
kapcsolatát, az Eötvös József
Collegium általa vezetett éveit és a
szakkollégium ellehetetlenítését a
kommunizmus elsõ éveiben.

(Folytatás az 5. oldalon.)

XXXII. évfolyam, 28. szám LOKÁLPATRIÓTA HETILAP 2024. szeptember 10.

A helyi érték

A TARTALOMBÓL
Az igazság
szolgálatában

(2. oldal)

Meglepetés-
búcsúztató

(4. oldal)

Bemutatóra készül
a Griff Bábszínház

(5. oldal)

TUDÓS, KÖLTÕ, KIEMELKEDÕ EGYÉNISÉG
KONFERENCIA ÉS DOMBORMÛ A 120 ÉVE SZÜLETETT KERESZTURY DEZSÕ TISZTELETÉRE

2018-ban volt az elsõ orgona-
hét a városban, a koncertsorozat-
ból kétévenkénti hagyományt kí-
vántak teremteni, de az élet köz-
beszólt, és most jött el a lehetõség
a folytatásra, hangzott el. 

Szeptember 21. és 29. között
hat helyszínen, 11 mûvész, köztük
három zalaegerszegi származású

(Mátyás István orgonamûvész,
Nauratyill Zita orgonamûvész és
Vörös Ádám trombitamûvész), va-
lamint egy Varasd testvérvárosi
fellépõ közremûködésével zengik
be a teret majd a többségében in-
gyenesen látogatható hangverse-
nyek.

(Folytatás az 5. oldalon.)

NEMZETKÖZI ORGONAHÉT
SZEPTEMBER VÉGÉN

Az idén szeptember végén orgonahét lesz Zalaegerszegen.
Nem a kerti virágoké, hanem a város hat, sípos hangszeréé és az
azokat megszólaltató nemzetközi mûvészcsapaté lesz a fõszerep.
A részletekrõl sajtótájékoztatón számoltak be. 

Mátyás István az orgonánál.

A 20. századi magyar kultúra kiemelkedõ egyéniségére, a zala-
egerszegi születésû költõ, tudós, akadémikusra, vagyis
Keresztury Dezsõre (1904–1996) emlékeztek szeptember 4-én a
zalai megyeszékhelyen, születésének 120. évfordulója alkalmából.

A Vadpörkölt- és Borfesztivál
nyitányaként adták át a zala-
egerszegi Békeligetben a város
új köztéri alkotását, Szabolcs
Péter Diana címû szobrát.

– pet –

Az ünnepélyes avatáson
Balaicz Zoltán polgármester töb-
bek között elmondta: a római mito-
lógiában a vadászat, valamint az
állatok védelmezõjeként tisztelt is-
tennõ szobra az erdõkben és va-
dakban gazdag Zala vármegye lo-
kálpatrióta közösségét erõsíti.

A szobor felállításának elõzmé-
nye, hogy Szigethy István és a vá-
rosvédõk kezdeményezték, hogy
a liget kapja vissza eredeti nevét,
és legyen újra Rózsaliget. A név-
változásról hamarosan dönt a köz-
gyûlés. Megváltozik továbbá a Bé-
keligeti iskola neve is, mely egyko-
ri igazgatója, Szeliánszky Márta
nevét veszi fel. Ezek a változások
azt is jelzik, hogy az önkormányzat
a következõ ciklusban felújítja a li-
getet, és a névhez illõen igyekez-
nek azt rózsákkal benépesíteni. A

megújulás elsõ lépése a Diana-
szobor felavatása. 

Az új köztéri alkotást dr. Kostyál
László mûvészettörténész, a Gö-
cseji Múzeum tudományos igaz-
gatója méltatta. Szólt Diana mito-
lógiában betöltött szerepérõl, hi-
szen a szobor több, mint a város
õszi fesztiváljának jelképe. Diana
nem csak a vadászat istene, ha-
nem holdistennõ is, és az erdõk-
mezõk õrzõje. De (mivel végignéz-

te anyja vajúdását ikertestvére
születésekor, ami miatt õ nem
akart gyermeket szülni), a szüzes-
ség és a csecsemõk védelmezõje
is lett – tette hozzá. Diana ugyan-
akkor bosszúálló isten is, viszont
csak azokra vadászik, akik pusztít-
ják a gyengéket, hiszen leginkább
óvó szerepben lép fel. Ezt jelzi
Szabolcs Péter szobra: Dianát õz-
gidával a kezében ábrázolja.

(Folytatás a 3. oldalon.)

DIANA A BÉKELIGETBEN
FELAVATTÁK SZABOLCS PÉTER ÚJ KÖZTÉRI ALKOTÁSÁT



A kiadvány megszületését az
Országos Bírósági Hivatal (OBH)
Ráth György Bírósági Történelem
és Hagyományápolás Pályázata
tette lehetõvé. 10 éve, 2014-ben
valósult meg az elsõ, az OBH által
támogatott bíróságtörténeti projekt.
A korábban dr. Magyar Károly ve-
zetése alatt kialakított bírósági tár-
lathoz készítettek akkor egy, tör-
vényszéki elnököket, jeles jogtudó-
sokat bemutató arcképcsarnokot.
Azóta pedig a – Covid miatt egy év
kieséssel – minden évben emléket
állítottak a bírósági múltnak. 

Elkészültek a Bírósági históriák,
az Archontológia, felújították a tra-
gikus körülmények között elhunyt
dr. Vlasics Antal síremlékét, a
Nagykanizsai Járásbíróságon ál-
landó kiállítás nyílt, készültek tájé-
koztató molinók, színdarab és leg-
nagyobb beruházásként elkészült
az ifjú Deák márványszobra is a
törvényszékre.

Mindegyikben volt valami egye-
di, valami maradandó, valami új-
donság, de a Bírósági életutak
egyedülálló kiadvány: nagyra be-
csült kollégák mesélnek interjúk ke-
retében életükrõl, pályájukról és
osztják meg a hivatásukról vallott
gondolataikat. A kötetben két olyan
interjú is helyet kapott, amelynek
elbeszélõje sajnos már nincs közöt-
tünk, így visszaemlékezésük még
becsesebb az utókor számára.

Az interjúkat a Zalaegerszegi
Törvényszéken a bíróságtörténettel
foglalkozó pár lelkes kolléga készí-
tette, némely esetben kettõs sze-
repben: interjúztató és interjúalany
is volt egy személyben. 

Dr. Pólya Károly, a nagykanizsai
bíróság egykori vezetõje 98 éves
volt a beszélgetés idején: mesélt
sorozásról, bombázásról, az õ ide-
jében még létezõ kanizsai törvény-
székrõl, 1956-ról. Vele nem csak a
bíróságok múltjába, hanem a törté-
nelem sodrába is bekerülhet az ol-
vasó. Sólyom László volt köztársa-
sági elnök testvére dr. Sólyom Pé-
ter érdekes zalai pályát járt be. Ke-
vés ember mondhatja el magáról,
hogy kétszer is kinevezték bírónak,
azt meg még kevesebben, hogy
anyakönyvvezetõként egyetlen es-
küvõt sem vezetett le. 

Dr. Szabó Gyula, Némethné dr.
Sebestyén Atala egykori keszthelyi
bírák, elnökök számára nem volt
kérdés a jogi pálya, az elõbbi azt
mondta, soha más alternatíva nem

merült fel benne, minthogy bíró le-
gyen. Dr. Sebestyén Atala – akinek
édesapja is bíró volt – 12 évesen,
amikor a Toldi bírósági jelenetében
õ volt a bíró, azzal ment haza: bíró
lesz. Velük ellentétben dr. Kurta Já-
nos korábbi nagykanizsai elnök
kedves barátjával együtt egysze-
rûen rábökött a felvételi tájékozta-
tóban a jogra, mert magyar és tör-
ténelem volt a felvételi. Ezt követõ-
en 43 éven keresztül dolgozott a
dél-zalai bíróságon. 

Velük ellentétben dr. Vértényiné

dr. Futó Gabriella már bíróként ke-
rült a törvényszékre. Tiniként ve-
gyésznek készült, de a rendszer
nem engedte ezen a pályán to-
vábbtanulni, így a megbántott ka-
masz dacból elhatározta: jogász
lesz, és igazságot szolgáltat. 21
évig volt a bíróság kötelékében,
elõtte több mint 20 évet dolgozott a
tanácsnál, illetve az önkormányzat-
nál.

A bírák mellett Ferincz Judit és
Kovács Erzsébet, a Lenti Járásbí-
róság egykori irodavezetõi elbeszé-
léseibõl kirajzolódik a határ menti
kis bíróság teljes múltja. Õszinte
szívvel, szeretettel, vidáman me-
sélnek kinyitható vaságyon alvó

dolgozókról, irodában megbúvó kí-
gyóról, a jugó rendõrségen éjsza-
kázó elnökrõl, emellett a kemény
munkáról, éjszakába nyúló tárgya-
lásokról, kötelességtudatról, alázat-
ról és lojalitásról.

Mint dr. Sorok Norbert, a Zala-
egerszegi Törvényszék elnöke írta
a kötet elõszavában: „A bíróságok-
ról alkotott kép mozaikkövekbõl
épül fel, ahol minden mozaikdarab
egy ott dolgozó, hivatását mûvelõ
ember munkássága. A nagy egész
tehát sok apró kis részbõl áll össze,
és minden rész mögött ott van egy
emberi élet, egy történet.” A kötettel
ezeket a történeteket örökítik meg
az utókor számára. 

A rendezvényt egy nyugdíjas-ta-
lálkozóval kötötték össze, amelyen
olyan kollégák is részt vettek, akik a
következõ kötetek szereplõi lesz-
nek majd, hiszen a kiadvány folyta-
tása, a múlt papírra vetése, a törté-
netek továbbörökítése elengedhe-
tetlen feladata a bíróságnak.
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2 Közélet

Mint elhangzott: az útszaka-
szon az elmúlt években közmûre-
konstrukciós munkák zajlottak, eh-
hez kapcsolódóan döntött úgy az
önkormányzat, hogy az arányos
városfejlesztés jegyében 2024
nyarán a burkolatot is megújítják. 

Egy KEHOP-pályázat segítsé-
gével 2023-ban a közmûrekonst-
rukció keretében közel 150 folyó-
méter ivóvízvezeték és 137 folyó-
méter szennyvízvezeték épült
meg. Az elmúlt hónapokban a Ko-
vács Károly Városépítõ Program
részeként 120 folyóméter hosszú-
ságban új aszfaltburkolatot kapott

az utca, kicserélték a K szegélye-
ket, emellett merõleges beállású
parkolók is létesültek. Korábban
ugyanezen a szakaszon átépítet-
ték a lesüllyedt térkõburkolatot és
a közvilágítást is korszerûsítették.
A mostani projekt részeként a csa-
padékvíz elvezetése érdekében új
víznyelõ akna létesült. 

Az alpolgármester jelezte: ér-
tékálló beruházás valósult meg, és
a Vizslaparki utca további szaka-
szait is szeretnék korszerûsíteni a
következõ években. Az ehhez
szükséges tervezési munkák már
elkezdõdtek.

BEFEJEZÕDÖTT
A VIZSLAPARKI UTCA EGY SZAKASZÁNAK FELÚJÍTÁSA

Befejezõdött Zalaegerszegen a Vizslaparki utca Kisfaludy utca
és Kerámia lakópark közötti szakaszának burkolatfelújítása. A be-
ruházás részleteirõl Balaicz Zoltán polgármester, Bali Zoltán al-
polgármester, a körzet önkormányzati képviselõje és Szak Tibor
út- és közmûépítési csoportvezetõ tartott sajtótájékoztatót.

TÉVÉSZERVIZ • NÉMETH GÁBOR
ZALAEGERSZEG, KÖZTÁRSASÁG U. 69–71.

92/317-493 • 30/629-8756 • Nyitva: H–P: 9–12 és 15–17 óráig

Nyáron, a tanítási szünetben
Zalaegerszegen, a Kisfaludy ut-
ca Ady utca és Mártírok útja kö-
zötti szakaszán gázvezeték-re-
konstrukciót végzett az E.ON
Közép-dunántúli Gázhálózati
Zrt. A közmûépítést követõen
aszfaltozták a teljes útszakaszt
az Ady Endre Általános Iskola,
Gimnázium és Alapfokú Mûvé-
szeti Iskola elõtti parkolósávval
együtt, ahol új mûszaki megol-
dásként K+R parkolók létesül-
tek. Ily módon ugyanis csök-
kenthetõ a helyszínen a reggeli
és délutáni órákban tapasztal-
ható parkolási anomália.

A K+R (Kiss&Ride) KRESZ-
tábla azt jelzi, hogy az adott okta-
tási intézmény elõtt addig lehet
parkolni, amíg kiszáll a gyermek
az autóból. A K+R parkolóknak kö-
szönhetõen gyorsabbá és bizton-
ságosabbá válik a tanulók iskola
elõtt történõ be- és kiszállása. Így
a helyszínen elkerülhetõk a várat-
lan, balesetveszélyes szituációk,
illetve a torlódások. A parkolóhe-

lyeket tanítási napokon 7.00–8.00
óra, illetve 15.00–17.00 óra között
huzamosabb idejû parkolásra nem
lehet igénybe venni.

Zalaegerszegen korábban a
Belvárosi Magyar–Angol Két Ta-
nítási Nyelvû Általános Iskola
Dózsa György Tagiskolája, vala-
mint az Eötvös József Általános
Iskola környezetében épült K+R
parkoló.

AZ IGAZSÁG SZOLGÁLATÁBAN
KÖTETBEN NYOLC ZALAI BÍRÓSÁGI MUNKATÁRS ÉLETÚTJA

Nyolc zalai bírósági dolgozóval készített interjú olvasható a Za-
laegerszegi Törvényszék által kiadott Az igazság szolgálatában –
Bírósági életutak I. címû kötetben. 

ÚJABB K+R PARKOLÓHELYEK
AZ OKTATÁSI INTÉZMÉNYEK KÖRNYEZETÉBEN



– b. k. –

Az alapítvány hitvallása szerint
olyan közösségeket támogat, ahol
a célok megvalósulása leginkább
a tetteken keresztül bizonyosodik,
ahogy ezen jótékonysági koncert
esetében is – mondta Pesti Tímea,
a magánalapítvány elnöke. – A fel-
lépõket és a mûsort a magánala-
pítvány egyik kuratóriumi tagja,
Kovács Virág színésznõ fogja ösz-
sze, a rendezvény szervezésében
pedig nagy részt vállalnak az
alapító tagok. 

A szeptember 16-án este tar-
tandó koncert helyszíne a Kereszt-
ury Dezsõ Városi Mûvelõdési Köz-
pont lesz. Jegyeket pedig a Kvár-
télyház jegyirodájában lehet már

jelenleg is kapni (Dísz tér). 18 fel-
lépõvel számolnak, többek között
színpadra lép a Flight Mode, a
Duo Don Pedro'z, a Columbo Jam
Unit, Takáts Eszter „Mojazzter” és
a Rechord. 

– Ismerõsöm volt Jani és az
elsõ felesége is, ezért is vállaltam
a szervezést – mondta Virág. –
Olyan zenekarok, volt kollégák
lesznek a fellépõk, akik együtt ze-
néltek Janival, vagy jól ismerték õt.
Még néhány gyerekkori barátjával
is sikerült felvenni a kapcsolatot,
és mindenki nagyon készséges
volt. Nagyon jó ember volt, sokan
szerették, ezért elsõ kérésre szin-
te mindenki igent mondott a felké-
résre. Bár lesz, aki személyesen
nem tud jelen lenni, csak online

térben, illetve olyan zenekar is
van, amely Jani halála óta nem lé-
pett színpadra, és most is csak ki-
vételesen teszik ezt. Számomra a
barátságot Janival az Óz címû da-
rab hozta, melynek õ szerezte a
dalait, és ezenkívül még két mese-
darab megzenésítését köszönhet-
jük neki itt Zalaegerszegen. 

A szervezõk érdekességként
még elmondták a Flight Mode

együttes Monostori János billen-
tyûjátékával (felvételrõl) kiegészül-
ve adja elõ majd a dalokat. Minõ-
ségi koncertet, jó zenei élményt tu-
dunk ígérni. Közben lesz egy kis
megemlékezés is, filmbejátszá-
sok. Minden fellépõ grátisz vállalta
a mûsort, nem kellett terembért fi-
zetni, a jegyárusításért sem kértek
értékesítési pénzt, a technikai köz-
remûködõk is ingyen vállalták a
feladatot.

Aki a koncerten nem tud jelen
lenni, de adományaival szeretné a
jó ügyet támogatni, a következõ
számlaszámon teheti: 11600006-
00000002-00938154 „Adomány
Monostori” megjegyzéssel. 

(Folytatás az 1. oldalról.)
Napjainkban Diana az örökér-

vényûséget, az idõ körforgását, a
nõ tiszteletét, a gyermeknevelést
és a nemzetek közötti egyetértést,
békét is jelenti. Ami pedig ma, a
klímaváltozás idõszakában külö-
nösen fontos, az a természet vé-
delme, óvása – fogalmazott a mû-
vészettörténész.

A 180 centiméter magas
bronzszobrot Vigh László ország-
gyûlési képviselõ, Balaicz Zoltán
polgármester, Káldi Dávid önkor-
mányzati képviselõ, valamint
Kostyál László és Szabolcs Péter
leplezték le. A szobrászmûvész –
aki nehéz napokat él át, hiszen
nemrég hunyt el a felesége – el-

mondta, Ágnessel együtt született
ennek a szobornak a gondolata
és alakult ki formavilága. Úgy
gondolták, hogy bár mitológiai
alakról van szó, kicsit azért ma-
donnaként is lehet tisztelni. Re-
méli, hogy a közönség örömmel
fogadja a liget új köztéri alkotá-
sát.
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A legtöbben Erdélybõl jöttek, de
Kárpátaljáról, a Felvidékrõl, a
szomszédos Szlovéniából, Len-
gyelországból, Németországból
és Olaszországból is csatlakoztak
a vendégek a város legnagyobb
fesztiváljához. Az olaszországi
testvérváros Gorizia és Zalaeger-
szeg között tíz évvel ezelõtt szüle-
tett a testvérvárosi megállapodás.
Az évforduló kapcsán Luca
Cagliari tanácsnok és Balaicz Zol-
tán polgármester jubileumi okleve-
let írt alá. 

A küldöttségek vezetõi néhány
percben köszöntötték a várost,
gratuláltak a zalaegerszegieknek

az elért gazdasági eredményekért,
kiemelve, hogy tisztelettel nézik
Zalaegerszeget, Magyarország
egyik legdinamikusabban fejlõdõ
városát, ahol látszik a törõdés, az

összefogás és a kölcsönös biza-
lom. Valamennyien szóltak a test-
vérvárosi kapcsolatok eredményei-
rõl, a barátságok kialakulásáról és
gratuláltak Balaicz Zoltán polgár-
mesternek az önkormányzati vá-
lasztásokon elért eredményért.  

Köszöntötte a testvérvárosok
képviselõit Vigh László országgyû-
lési képviselõ is, aki a bizalom erõ-
sítésérõl, a béke fontosságáról
szólt.

TESTVÉRVÁROSOK TALÁLKOZÓJA
A VENDÉGEK A VADPÖRKÖLT- ÉS BORFESZTIVÁLRA ÉRKEZTEK

Testvér- és baráti városok küldöttségeit fogadták a város dísz-
termében, ahol Balaicz Zoltán polgármester köszöntõjében el-
mondta: kiterjedt nemzetközi kapcsolatokat ápol Zalaegerszeg,
amit jól jelez, hogy az idei vadpörkölt- és borfesztiválra több mint
tíz országból érkezett delegáció. Hangsúlyozta az európai értékek
fontosságát, mely összeköti a különbözõ országokban élõket. 

• kipufogó-gyorsszerviz

• sérült és korrodált

autók javítása

• alváz- és üregvédelem

NAPI LEGJOBB ÁRON,
1 ÉV GARANCIÁVAL

ZALAEGERSZEG-BESENYÕ,
HEGYI U. 17.

TELEFON: 30/937-3638 •
30/929-5032

MARAI KAROSSZÉRIA

A Vadpörkölt- és Borfesztivál hivatalos fesztiválnyitó felvo-
nulását pénteken délután 4 órától láthatták az érdeklõdõk a
polgármesteri hivatal–Kossuth utca–Kazinczy téri nagyszín-
pad útvonalon.

Az immár hagyományos felvonuláson a városvezetésen kí-
vül részt vettek a testvérvárosok delegációi, a bor- és mézlo-
vagrendek, a vadászkamara, a 47. Honvédzászlóalj Hagyo-
mányõrzõ Egyesület, a Városi Fúvószenekar, a Zalai Tánc-
együttes és az Albatrosz tánccsoport. A nagyszínpadon Vigh
László országgyûlési képviselõ és Balaicz Zoltán polgármes-
ter köszöntötte a résztvevõket, és a következõ két napra jó
szórakozást kívántak a fesztiválozóknak. A rendezvénysoro-
zat elsõ fellépõje a Zalai Táncegyüttes volt.

FESZTIVÁLNYITÓ

JÓTÉKONYSÁGI KONCERT
MONOSTORI JÁNOS EMLÉKÉRE

A két évvel ezelõtt elhunyt Monostori János, Zalaegerszeg
könnnyûzenei életének egyik jeles alakja emlékére rendez jóté-
konysági koncertet a közelmúltban alakult „Valódi Közössége-
kért Magánalapítvány” a Kvártélyház Szabadtéri Színház Kft.-vel
közösen, a pályatársak közremûködésével. A volt zenésztársai és
kollégái a régi dalok felelevenítésével, együtt zenéléssel emlékez-
nek az egykori zeneszerzõ-billentyûsre, ezzel is segítséget, támo-
gatást nyújtva a közelmúltban megárvult lányának.

Monostori János



Az idén 148 hallgató nyert felvé-
telt a Zalaegerszegi Egyetemi Köz-
pontba, akik hétfõn délelõtt szinte
meg is töltötték az Innovációs és

Tudásközpont földszinti elõadóter-
mét. Az információs napok elsõ
napján tájékoztatást kaptak a fiata-
lok a tanszékek, intézetek mûködé-
sérõl, a duális képzésrõl, a Neptun
rendszer használatáról és az egye-
temi programokról.

Az elsõsöket Decsi Péter megbí-
zott fõigazgató köszöntötte, illetve
látta el hasznos információkkal és
tanácsokkal a következõ három és
fél évre. Kiemelte, hogy a hallgatók
elsõdleges feladata a tudás elsajátí-
tása, de ne feledkezzenek meg a

közösségépítésrõl és a kapcsolatok
építésérõl sem. Ebben nyújtanak
segítséget a Zalaegerszegi Egyete-
mi Központ szakmai és kulturális

rendezvényei és hallgatói közössé-
gei. 

A folytatásban a képzésekkel
kapcsolatban kaptak részletesebb
információt a résztevõk. A gazda-
ságtudományi képzésekrõl dr. Palá-
nyi Ildikó, a Gazdálkodási Kar Zala-
egerszeg dékánja, a gazdaságinfor-
matikus képzésrõl dr. Holczinger Ti-
bor, az Informatikai Rendszerek és
Alkalmazásai Tanszék tanszékve-
zetõje, míg a mûszaki képzésekrõl
Decsi Péter mb. fõigazgató beszélt.

A legfontosabb oktatási és tanul-

mányi információkat dr. Joó István-
tól, a Gazdálkodási Kar Zalaeger-
szeg oktatási dékánhelyettesétõl
kapták meg hallgatóink, aki a
Neptun rendszer használatáról is
beszélt. A duális képzésrõl dr. Utasi
Anett, a Duális Képzési Központ
igazgatója adott hasznos informá-
ciókat. A tájékoztató nap zárása-
ként a Marketing és Kommunikáci-
ós Iroda munkatársai Szabó Péter
és Jóna István az információs na-
pok programjairól, valamint a Pan-
non Egyetem programkínálatáról is
adott némi áttekintést.

Az informatív délelõtt után a fia-
taloknak a HÖK és a KIB közös fõ-
zést szervezett, majd ismerkedõs
társasjáték és borest zárta a napot
a kollégiumban. A héten bemutat-
koznak még a hallgatói szerveze-
tek, a zalai egyetemi sportegyesü-
let, valamint  tájékoztatást kapnak
az egyetemi ösztöndíjakról és pá-
lyázatokról is. A programban szere-
pel még gyárlátogatás és kulturális
kocsmatúra is. 

4 Krónika

15 millió 380 ezer 700 forint
gyûlt össze a már hagyomá-
nyos, AquaCityben megtartott
jótékonysági családi napon. A
városházán tartott sajtótájékoz-
tatón Balaicz Zoltán polgármes-
ter emlékeztetett: 2002 óta ren-
dezik meg a jótékonysági fõ-
zést, melynek bevétele mindig
nemes célt szolgált. Az idei év-
ben a Családok Átmeneti Ott-
honát segíti a bevétel.

Mint fogalmazott, 32 vállalkozás
3 millió 830 ezer forint támogatást
nyújtott, a 44 fõzõcsapat 3 millió
640 ezret gyûjtött össze. Aznap
4 ezer 669 látogató érkezett az
AquaCitybe, a jegybevétel 7 millió
910 ezer 700 forint volt. Ez az ösz-
szeg minden korábbinál nagyobb.
A polgármester jelezte, Zalaeger-
szeg az összefogás városa, és a
rendezvény valamennyi szereplõje
–  a fõzõcsapatok tagjaival együtt –
érezte, hogy jót cselekedett és fon-
tos számukra az adományozás.

Vigh László országgyûlési képvise-
lõ az adományozás fontosságára
hívta fel a figyelmet, és megkö-
szönte a résztvevõk munkáját.
Böcskey Zsolt, a Zalaegerszegi
Létesítményfenntartó Kft. ügyveze-
tõ igazgatója elmondta: egy átla-
gos napon kétezren keresik fel az

AquaCityt, a jótékonysági napon
több, mint négyezren jöttek ado-
mányozni. A rendezvény zökkenõ-
mentes és jó hangulatú volt.

Dr. Baracskai Józsefné, a Ma-
gyar Vöröskereszt vármegyei
szervezetének igazgatója felidéz-
te, hogy harminc évvel ezelõtt az
önkormányzattal kötöttek szerzõ-
dést, mely szerint közösen segítik
a hajléktalanokat és a rászoruló
családokat. Mindig a segítségnyúj-
tás volt a cél. Kapcsolatuk jól pél-
dázza, hogy egy önkormányzat és
egy tömegszervezet nagyon jól
tud együttmûködni az emberek ér-
dekében.

A Vöröskereszt fenntartásában
mûködõ Családok Átmeneti Ottho-
nának intézményvezetõje köszö-
netet mondott az adományért,
mely, mint fogalmazott, a 24. órá-
ban érkezett. A negyven férõhe-
lyes otthon lakószobáinak felújítá-
sát tervezik a támogatásból: pado-
zatcserét, festést, ágyak cseréjét
és egyéb javításokat. Somogyi
Emõke továbbá köszönetet mon-
dott a vállalkozásoknak, a fõzõ-
csapatoknak és az AquaCitybe lá-
togató vendégeknek is. 

A Göcseji Tudásközpont –
Zalaegerszegi Helyi Termék
Piac az idén nyáron is napközis
ellátással várta az érdeklõdõ
gyerekeket. A korábbi években
már jól bevált kézmûves-tevé-
kenységek mellett a nagyob-
bacskáknak újdonságként mé-
diatábor is szervezõdött, így
több turnusban összesen 80
diák volt a ház aktív vendége.
Az alkotásokból a napokban
nyílt kiállítás az intézmény galé-
riájában. 

– b. k. –

A résztvevõket Nikitscher Ber-
nadette, a ház munkatársa, a tábort
szervezõ Göcseji Kézmûves Egye-
sület elnöke köszöntötte. Elmond-
ta: az egyesület tagsága társadalmi
munkában foglalkozott a gyerekek-
kel, hogy azok minél több kézmû-
ves-tevékenységgel megismerked-
hessenek, talán kicsit el is kötele-
zõdjenek. Ez utóbbira ad reményt,
hogy az elmúlt két évben visszaté-
rõ résztvevõknek örülhettek. 

Az újdonság médiatáborról
Gacsal Gábor, a Dózsa-iskola pe-
dagógusa és Tóth András, a Nyu-
gati Napló felelõs szerkesztõje
beszélt. Elmondták, ezen alka-
lommal több idõ jutott a média
gyakorlati feladataira, mint az is-
kolai vizuális kultúra órákon. A
gyerekeket általában érdeklõ té-
máról van szó ez esetben. Egy
hetet töltöttek fotózással, plakát,
animáció-, reklámfilm-készítéssel.

Nagy lelkesedéssel próbálták ki a
vágást, szerkesztést. Látogatást
tettek írott és elektromos sajtó in-
tézményeiben.

– Nem a szerkesztõ-riporteri
munka iránt van érdeklõdés, ha-
nem a képi világ iránt. Jó volt látni
a gyerekek lelkesedését. Felhívtuk
a figyelmet a megjelenés, a valós
források, az értékteremtés fontos-
ságára – mondta többek között
Tóth András. 

TÁBORI ALKOTÁSOKBÓL KIÁLLÍTÁS
ÉRDEKLÕDÉS A KÉPI VILÁG IRÁNT

A CSALÁDOK ÁTMENETI OTTHONÁT SEGÍTIK
ÁTADTÁK AZ JÓTÉKONYSÁGI FÕZÉS BEVÉTELÉT

egyéni vállalkozó

HASZNOS INFORMÁCIÓK, TANÁCSOK
TÁJÉKOZTATÓVAL TELT A PANNONOS HALLGATÓK ELSÕ NAPJA

Véget ért a nyár, amit jól mutat, hogy megszaporodtak a város-
ban az évnyitó ünnepségek és rengeteg elsõs kisiskolás, középis-
kolás és egyetemista kezdte meg az új tanévet Zalaegerszegen. A
Pannon Egyetem Zalaegerszegi Egyetemi Központban Információs
napok címmel egyhetes programmal készültek az új hallgatóknak. 

– b. k. –

A tanévnyitót a több mint 30 elsõ
osztályos kisgyerek mûsora indítot-
ta. Ezután Kajári Attila tankerületi
igazgató hivatalosan átadta a nyá-
ron megújult tornatermi karzatot.

Majd méltatta és megköszönte
Herkliné eddigi munkáját, gratulált a
szakmai sikereihez, többek között
az intézmény infrastrukturális fej-
lesztéséért. 

A meglepetésrész ezután követ-
kezett, amikor a tanévnyitóra bevo-
nultak az ünnepelt korábbi kollégái,
tanítványai Balaicz Zoltán polgár-
mesterrel az élen. 

– Az évnyitónak a diákokról kell
szólni, de vannak különleges alkal-
mak. Ez is az, amikor kitekintünk és
egy városrész nevében mondunk
köszönetet. Személyi változás tör-
tént az iskolában, új igazgató foly-
tatja majd elõdje kiváló közösség-
építõ és szakmai munkáját – mond-
ta a polgármester. – Az új vezetõ

egyben azt is jelenti, hogy a régi
búcsúzik, távozik. Köszönet és há-
la az eddigi kiváló munkáért. Az ön-
kormányzaton belül 23 éve köve-
tem a csácsi közösségi életet és az
iskolai munkát. Gyöngyi számára
ez a két dolog fontos és szeren-

csés, aki úgy élheti a mindennap-
jait, hogy azzal foglalkozhat, amit
szeret – jegyezte még meg, majd
elismerõ oklevelet adott át ezen al-
kalomból Herklinének. 

A köszöntést Simon-Nagy Sza-
bina, a Szülõi Munkaközösség ve-
zetõje, majd a hosszú a sorban ér-
kezõ volt kollégák, tanítványok foly-
tatták.  Végül szót kapott az ünne-
pelt is, aki elmondta: valóban sze-
rencsésnek érzi magát, amiért az-
zal foglalkozhat, amit szeret. Az is-
kolai munkától, a gyerekektõl pedig
mindig nagyon sok élményt kapott.
Optimista szemléletet kíván átadni,
amit nemrég elhunyt édesanyjától
kapott örökül, és szeretné azt tanít-
ványaival is megosztani. 

MEGLEPETÉSBÚCSÚZTATÓ
NYUGDÍJBA VONULT HERKLINÉ EBEDLI GYÖNGYI

Nem szokványos pillanatokkal kezdõdött az idei tanév a csácsi
Izsák Imre Általános iskolában. Az augusztus közepén leköszö-
nõ, nyugdíjba vonuló eddigi címzetes igazgatónõnek, Herkliné
Ebedli Gyöngyinek köszönték meg az elmúlt 12 év direktori mun-
káját. Utódjaként Gál Edina eddigi igazgatóhelyettes vette át az
iskola vezetését. Herkliné az elsõ osztályosok egyik tanítónõje-
ként folytatja a pedagógusi pályáját az intézményben.

Búcsúpillanat: Kajári Attila és Balaicz Zoltán társaságában.



– pP –

120 évvel ezelõtt született Zala-
egerszegen Keresztury Dezsõ köl-
tõ, tudós, mûfordító, volt kultuszmi-
niszter. Élete 91 évének társadalmi
szerepvállalásait, munkáit és fel-
adatköreit szinte lehetetlen felsorol-
ni. Ahogy az az idei Keresztury-em-
lékév keretében nyílt kiállítás meg-
nyitóján elhangzott: a 20. század
mértékadó közéleti és kulturális
személyisége volt. Sokan polihisz-
torként tisztelték és tisztelik ma is,
ám magát inkább „polikíváncsinak”
vallotta, vagyis nyitott, érdeklõdõ,
mindenre kíváncsi embernek. S

mindez az évek múlásával sem vál-
tozott.

A VMK Gönczi Galériájában nyílt
„Itt, itt a helyünk...” – 120 éve szüle-
tett Keresztury Dezsõ címû kiállítás
fotók, dokumentumok, személyes
tárgyak és könyvek segítségével

idézi fel városunk szülöttének izgal-
mas és fordulatokkal teli életútját.
Bár Zalaegerszegen hajlamosak
vagyunk arra, hogy a „Dunántúli he-
xameterek” és a Pannon táj lírikusa-
ként emlegessük – aki bár réges-ré-
gen elköltözött e vidékrõl, mégis ra-
gaszkodik gyökereihez – személyi-
sége és munkássága ennél jóval
több és színesebb. A 20. század kö-
zéletében és kulturális áramlataiban
otthonosan mozgó, nagy tudású,
széles kapcsolati hálóval rendelke-
zõ értelmiségi volt. Aki ráadásul az
elnyomó hatalmaktól és ideológiák-
tól is távol tartotta magát. Berlinbõl
a náci térhódítás miatt tért vissza

Magyarországra, és
bár ült dísztribünön
Rákosi Mátyással, ló-
versenyen Nagy Im-
rével, a kommuniz-
mus eszméibõl és a
megfelelés adta lehe-
tõségekbõl sem kért.
1947-ben inkább le-
mondott az általa ve-
zetett vallás- és köz-
oktatásügyi miniszté-
rium élérõl. („Minisz-
ter voltam, szolga
nem.” – nyilatkozta
egyszer.) Életét in-
nentõl kezdve a tudo-
mánynak, irodalom-
tudománynak és köl-
tészetnek szentelte.
Ahogy Kiss Gábor fõ-

könyvtáros a kiállítást megnyitva
többek között elmondta: a
Keresztury pályafutásának fõbb
szakaszait bemutató tárlat a szigorú
életrajz ismertetésén túl inkább arra
vállalkozik, hogy felmutassa a tu-
dóst, mint közéleti személyiséget.

Ezzel együtt pedig azt, hogy az ese-
ménydús 20. században milyen kul-
turális mátrix résztvevõje és alakító-
ja volt Keresztury. A német és ma-
gyar irodalmi kapcsolatai, írói,
könyvtárosi, irodalomtörténeti, szín-
házi munkái éppúgy fókuszba kerül-
nek, mint az Eötvös Collegium,
vagy a miniszterség idõszaka.
Emellett a családjára, díjaira is nagy
hangsúlyt fektetnek. És ami talán
számunkra az egyik legfontosabb,
hogy milyen „marketingtevékenysé-
get” végzett az 1970-es évektõl
azért, hogy szülõvárosára, Zala-

egerszegre ne egy poros kisváros-
ként, hanem egy modern, fejlõdõ
megyeszékhelyként tekintsen a
közvélemény. Élete utolsó évtizede-
iben rendszeresen visszajárt Zala-
egerszegre, birtokba véve (majd a
városnak adva) a jánkahegyi csalá-
di hajlékot, mely ma is õrzi hagyaté-
kának jó részét.

Persze ezek a látogatások kultu-
rális és közéleti „kapcsolatfelvételt”
is jelentettek. Ehhez számos part-
nerre és barátra lelt. Többek között
Felföldi Tiborné, a Zrínyi-gimnázium
volt igazgatója, Nyakasné Túri Klá-
ra, a városi könyvtár egykori vezetõ-
je, a Keresztury-ház és -hagyaték
késõbbi gondozója, Kustos Lajos
volt tanácselnök, Németh József
egykori múzeumigazgató, Németh
János keramikusmûvész és dr.
Gyimesi Endre volt könyvtár-,
levéltár-igazgató, majd polgármes-
ter személyében. Nem véletlen,

hogy a felsorolt szereplõk a rendez-
vény alkalmából Keresztury Emlék-
éremben részesültek (közülük né-
gyen már csak posztumusz), melyet
Balaicz Zolán adott át a díjazottak-
nak illetve családtagjaiknak.

Az október 3-ig látogatható kiállí-
tás minden tárgya és dokumentuma
Zalaegerszegen található, nem kel-
lett kölcsönkérni sehonnan semmit
– fogalmazott Kiss Gábor. Hozzáté-
ve: egy kincs, amit Keresztury életé-
vel kapcsolatban õriz a város. Az
emlékbizottság tagjai remélik, hogy
az utókor is gondozza majd ezt a
hagyatékot.

Az esemény részeként került sor
a Deák Ferenc Megyei és Városi
Könyvtár által meghirdetett versil-
lusztrációs és zenei pályázat ered-
ményhirdetésére is. A résztvevõk-
nek Keresztury Dezsõ verseit alapul
véve kellett irodalmi és zenemûve-
ket készíteniük.
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(Folytatás az 1. oldalról.)
A helyszínek pedig idõrendi

sorrendben: a Mária Magdolna-
plébániatemplom, a református
egyházközösség, az evangélikus
templom, a Városi Hangverseny-
és Kiállítóterem, a Göcseji Falu-
múzeum és a Jézus Szíve-plébá-
niatemplom lesznek. 

A sajtótájékoztatón Velkey Pé-
ter kulturális fõtanácsadó megje-
gyezte, a város méretéhez képest
a mûvészeti élet bõséges kínálatú.
De amint megszokjuk ezeket a le-
hetõségeket, fel sem tûnnek, jó tu-
datosan értékelni ezeket. A város
által támogatott jelen program
szervezése Mátyás István orgona-
mûvésznek és Tóth László közmû-
velõdési csoportvezetõnek kö-
szönhetõ. 

Tóth László elmondta, a prog-
ram során össze lehet majd ha-
sonlítani a városi orgonák hangzá-

sát. Köztük több megújult az utób-
bi idõben, illetve folyamatosan kar-
bantartják azokat. 

Mátyás István részletesen is-
mertette a koncerthét programját.
Hangsúlyozta: a város színes or-
gonaállománnyal rendelkezik, a
hangszerek 1796 és 2022 között
készültek. A hangversenyek tema-
tikája ezekhez és a helyszín adta
lehetõségekhez igazodik. De az
országosan is egyedülálló, hogy
hangversenyre kész hat orgonával
bír egy város. 

A megszólaló zenei anyag sok-
színûségét mutatja, hogy például
skót duda, trombita, fuvola vagy a
szimfonikus zenekar társul a fõ-
szereplõ orgonák mellé. Lesznek
modernebb átiratok, Bach-mûvek,
olasz barokk mûvek. 

A hangversenytermi és a skan-
zeni koncertekre jegyet kell válta-
ni, a többi ingyenesen látogatható. 

(Folytatás az 1. oldalról.)
De Keresztury miniszterségérõl

is szó esett. Ezzel kapcsolatban
megjegyezte: a háborút követõ
koalíciós évekre tehetõ kultuszmi-
niszteri tevékenységét saját maga
kudarcnak tartotta. Nem volt híve
az iskolák teljes államosításának,
arányosabban képzelte el az egy-
házi és állami iskolák számát.

A szocializmus idõszakában tu-
dományos munkássága kerül elõ-
térbe (Országos Széchényi Könyv-
tár fõosztályvezetõje, az MTA tag-
ja). Közéleti és tudósi pályája mel-
lett mindig jelen volt – mint egy Pan-
non lebegés – a költõi vénája is. Bár
nem tartozik a hazai líra élvonalá-
hoz. Ettõl függetlenül versei ponto-
sak, nagy mûveltségrõl és gazdag
szimbólumrendszerrõl árulkodnak.

A konferencián Fûzfa Balázs
Keresztury Arany János-kutatásai-
ról és monográfiájáról beszélt. Ki-
emelve, hogy õ fedezte fel és nyo-
matékosította elõször Arany János
értelmiségi mivoltát, illetve hogy õ
volt a 19. századi modern magyar
líra megteremtõje is (aki „nem zül-
lött vidéki magyarkodásba”). Ke-
resztury maga is igazi értelmiségi
volt, ezért sem volt jó politikusnak
(az értelmiségi kételkedik, a politi-
kus bizonyosságot keres és hirdet).
Életének középpontjában a folyto-
nos kíváncsiság és a gondolkodás
szabadsága állt.

Az elõadáson Keresztury és a
Balaton (fõleg Nemesgulács) vala-
mint a Pannon táj kapcsolatát
Cséby Géza idézte meg a költõ
versein keresztül.

A rendezvénysorozat a Kereszt-
ury téren, a költõ mellszobránál

folytatódott. Szórádi Zsigmond al-
kotását éppen húsz éve avatta fel a
város – mondta köszöntõjében
Szemes Béla, a Magyar Irodalom-
történeti Társaság Zala Megyei Ta-
gozatának elnöke. A koszorúzást
megelõzõen dr. Gyimesi Endre, volt
polgármester, a Keresztury Emlék-
bizottság elnöke idézte fel a tudós,

költõ pályáját, Zalaegerszeghez fû-
zõdõ viszonyát. Keresztury Dezsõ
munkássága arra is jó példa, hogy
hogyan élhetünk magyarul Európá-
ban – fogalmazott.

A délután folyamán a Kereszt-
ury VMK elõtti téren új dombormû-
vet is avattak. Béres János szob-
rászmûvész Keresztury Dezsõrõl
készült portréja ezentúl az intéz-

mény elõtt hirdeti a tudós egyik
legfõbb hitvallását: „Csak tettem a
dolgom” – mondta köszöntõjében
Flaisz Gergõ, a VMK igazgatója.
Az új köztéri alkotás elõtt Balaicz
Zoltán polgármester mondott be-
szédet. Mint mondta, a 92 éves ko-
rában elhunyt Keresztury Dezsõt
egész életében tisztelet övezte.

Munkában gazdag, hosszú élet
adatott neki. Foltmentesen állta ki
a közélet próbáit. Miniszterként
sem keverte össze a hivatali ran-
got az írói, irodalmi pályájával. Kü-
lön öröm, hogy az 1970-es évektõl
egyre intenzívebbé vált kapcsolata
szülõvárosával. Rendszeresen ha-
zajárt, kulturális, közéleti kapcsola-
tokat építve. Emlékét ma már sok

minden õrzi a városban; immár a
róla elnevezett kulturális intézmény
elõtt egy újabb portré is hirdeti
munkásságát.

Az avatás után Keresztury éle-
tének fõbb állomásaiból kiállítás
nyílt a VMK Gönczi Galériájában,
melyet Kiss Gábor fõkönyvtáros
ajánlott az érdeklõdõk figyelmébe.

A „Keresztury 120” év rendezvé-
nyeit támogatta a város önkor-
mányzata, a szervezõmunka javát
a Kereszury Emlékbizottság tagjai,
valamint Deák Ferenc Megyei és
Városi Könyvtár munkatársai vé-
gezték, de több más szervezet is
bekapcsolódott a munkába. Az
eseménysorozat szeptember 5-én
Budapesten folytatódott.

NEMZETKÖZI ORGONAHÉT
SZEPTEMBER VÉGÉN

– pet –

A társulat sajtótájékoztatóján
Szücs István igazgató elmondta:
az elõadás egy NKA-s pályázat-
nak köszönhetõen koprodukció-
ban valósul meg, három bábszín-
ház (a Griff, mint pályázó, a szat-
márnémeti, mint határon túli és a
gyõri, mint befogadó) összefogá-
sával. A bemutató után a bérletes
elõadások közé kerül a darab, me-
lyet óvodásoknak és iskolásoknak
is ajánlanak.

Bartal Kiss Rita, a Griff Báb-
színház mûvészeti vezetõje, az
elõadás rendezõje hozzátette: egy
norvég népmesén alapul a törté-

net, ahol gyakran megjelenik az
„állatvõlegény” motívum. A hõsnõ-
nek (lánynak) nagy utat kell bejár-
nia ahhoz, hogy kiszabadíthassa
szerelmét, aki ezúttal egy jeges-
medve alakjában létezõ királyfi. Az
út során lesznek olyanok, akik hát-
ráltatják, mások pedig segítik a ki-
rálykisasszonyt. Az északi hangu-
latú meséhez Kiss Erzsi zeneszer-
zõ, elõadómûvész írta a zenét és
a különleges – halandzsának tûnõ,
hangalakokat hangsúlyozó – szö-
vegeket. A díszlet is a skandináv
letisztultságot, minimalizmust kö-
veti majd – tette hozzá.

Az elõadás szereplõi Kassay
Márton, Medgyesi Anna, Stek-

bauer-Hanzi Réka és Tõrös Szil-
via lesznek. Érdekességképpen
az is elhangzott, hogy élõ zene és
ének, izgalmas hangszerek, vala-
mint fél-playback is kíséri az elõ-

adást. Utóbbit szintén a bábmû-
vészek énekelték és játszották
fel, játék közben pedig élõ dalla-
mokkal egészítik ki a hangzást.

A sajtótájékoztatón Szûcs Ist-
ván bejelentette, hogy igazgatói
megbízatása hamarosan lejár, az
új intézményvezetõi pályázatot
már kiírta a fenntartó városi ön-
kormányzat. Jelezte: ismét pályá-
zik a társulat vezetõi posztjára.
Az elbírálásra októberben kerül
sor.

BEMUTATÓRA KÉSZÜL A GRIFF BÁBSZÍNHÁZ
NORVÉG NÉPMESE-ADAPTÁCIÓVAL INDÍTANAK

Az idei évad elsõ bemutató elõadására készül a zalaegerszegi
Griff Bábszínház. Szeptember 14-én 17.00 órától Gimesi Dóra
„Keletre a Naptól, nyugatra a Holdtól” címû meséjét láthatja a kö-
zönség.

PROGRAMAJÁNLÓ
A Gébárti Regionális Népi

Kézmûves Alkotóház a követ-
kezõ programokra hívja fel a
figyelmet és várja az érdeklõdõ-
ket.

„Kérge, Bele” címmel Skáfár
József fafaragó, népi iparmûvész
kiállításának megnyitója szeptem-
ber 12, csütörtök, 17 óra (Gébárti
Galéria).

* * *
XVI. pásztorhagyományok nap-

ja. Szeptember 29., vasárnap
14.00–19.00 óráig.

Helyszín: Gébárti Regionális
Népi Kézmûves Alkotóház udvara
(Zalaegerszeg, Gábárti-tó).

TUDÓS, KÖLTÕ, KIEMELKEDÕ EGYÉNISÉG
KONFERENCIA ÉS DOMBORMÛ A 120 ÉVE SZÜLETETT KERESZTURY DEZSÕ TISZTELETÉRE

EMLÉKKIÁLLÍTÁS NYÍLT A GÖNCZI GALÉRIÁBAN
KERESZTURY A 20. SZÁZAD MÉRTÉKADÓ KÖZÉLETI SZEMÉLYISÉGE

Egyik képen létrán áll, hogy elérje a felsõ polcokon lévõ köte-
teket a berlini Magyar Intézet könyvtárosaként, valamikor az
1930-as években. Máskor meg a budapesti Eötvös Collegium te-
teje a „magaslati pont”, ahol 1945-ben – immár az intézmény
igazgatójaként – cserepeket pakol többedmagával, hogy helyreál-
lítsa a háborús károkat.

– pP – fotók
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KÖZGYÛLÉSE

PÁLYÁZATOT HIRDET
A GRIFF BÁBSZÍNHÁZ

IGAZGATÓI MUNKAKÖRÉNEK BETÖLTÉSÉRE

Foglakoztatás jellege:
– teljes munkaidõ. Az igazgató feladatát munkaviszonyban látja

el, a Munka törvénykönyve vezetõ állású munkavállalókra vo-
natkozó rendelkezései alkalmazásával.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok:
– a színház mûvészeti, gazdasági, pénzügyi és munkaügyi tevé-

kenységének megszervezése, irányítása, ellenõrzése,
– az intézmény céljainak megfelelõ mûködés feltételeinek széles

körû biztosítása,
– az alapító okiratban meghatározott feladatok végrehajtása.

Pályázati feltételek:
– büntetlen elõélet, 
– szakirányú felsõfokú végzettség (felsõfokú oktatási intézmény-

ben szerzett, az intézmény alaptevékenységének megfelelõ fel-
sõfokú végzettség és szakképzettség), vagy jogász vagy köz-
gazdász szakképzettség,

– legalább 5 éves szakmai gyakorlat (valamely elõadó-mûvészeti
szervezetnél, a szervezet alaptevékenységének megfelelõ és
ahhoz közvetlenül kapcsolódó munkakörben, munkavégzésre
irányuló egyéb jogviszony esetében pedig az ilyen feladatkör-
ben eltöltött idõ), vagy legalább 3 éves, elõadó-mûvészeti szer-
vezetben szerzett vezetõi gyakorlat (valamely elõadó-mûvésze-
ti szervezetnél vezetõi vagy magasabb vezetõi munkakörben
vagy e feladatkörben munkavégzésre irányuló egyéb jogvi-
szonyban eltöltött idõ).

A pályázathoz csatolni kell:   
– 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt,
– az iskolai végzettséget igazoló okirat közjegyzõ által hitelesített

másolatát,
– a pályázó szakmai önéletrajzát,
– az intézmény szervezetére és mûködésére vonatkozó szakmai

koncepciót, vezetõi programot,
– a szakmai/vezetõi gyakorlat hitelt érdemlõ igazolását,
– nyilatkozatot arról, hogy a pályázat elbírálásában részt vevõk a

pályázat tartalmát megismerhetik,
– nyilatkozatot az elõírt vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség vál-

lalásáról,
– nyilatkozatot arról, hogy a személyes adatok pályázattal össze-

függõ kezeléséhez hozzájárul,
– nyilatkozatot arról, hogy a személyével kapcsolatban a Munka

Törvénykönyve 211. §-a szerinti összeférhetetlenség nem áll
fenn, vagy megbízása esetén az összeférhetetlenséget a jog-
szabályban meghatározott határidõn belül megszünteti,

– nyilatkozatát arról, hogy nyílt ülés tartásához hozzájárul, 
– bérigény megjelölését.

A munkavégzés helye: Zalaegerszeg, Ruszt J. tér 1.

A bábszínház 2024. évi költségvetésének irányszámai:
alkalmazottak száma: 9 fõ    

Bevételek:
összköltségvetés: 248.289 E Ft
mûködési célú támogatások ÁH-n belül: 5.000 E Ft
mûködési célú támogatás ÁH-n kívül: – E Ft
állami támogatás: 65.000 E Ft
központi irányítószervi támogatás (fenntartói): 67.679 E Ft
– közös mûködtetési támogatás: 51%
saját bevétel: 33.060 E Ft

Kiadások:
személyi: 124.248 E Ft
járulékok: 16.050 E Ft
dologi: 70.991 E Ft

A fenntartó által meghatározott tartalmi követelmények:
– olyan szakmai program, melyben egyszerre összpontosul 

• a színház kulturális értékeket közvetítõ és ízlésformáló – fe-
lelõsségteljes – feladatának magas színvonalon történõ ter-
vezése és teljesítése, 

• a közönség változatos összetételébõl adódó sokféle igény
kielégítésére való törekvés a mûfaji sokszínûség jegyében,

• az intézmény mûködtetésének és kihasználtságának opti-
mális tervezése a gazdasági viszonyok alakulásának figye-
lembevételével, 

• a színház a megye és az ország kulturális – ezen belül báb-
mûvészeti – életében betöltött szerepének pozícionálása,
erõsítése, 

• a szakmailag felkészült, összetartó, kiegyensúlyozott intéz-
ményi kollektíva szerepének szem elõtt tartása. 

Munkabér és egyéb juttatások:
– a munkabér és a személyi juttatások a Munka törvényköny-

ve rendelkezései, a pályázó által megjelölt bérigény és a le-
folytatott béralku alapján kerül megállapításra. 

A pályázatok benyújtásának határideje:
A Kulturális és Innovációs Minisztérium honlapján való közzété-
teltõl számított 30 munkanap – 2024. szeptember 12.

A pályázatok elbírálásának határideje:
2024. november 14.

A pályázatok elbírálásának rendje:
– az igazgatói megbízásról a benyújtásra elõírt határidõt köve-

tõen, bizottsági személyes meghallgatások után a közgyûlés
dönt.

A munkakör ellátásának kezdõ idõpontja, és a munkába lépés nap-
ja 2025. február 1. Az igazgatói kinevezés 5 év határozott idõtartam-
ra, 2030. január 31-ig szól.

A pályázatokat postai úton vagy személyesen Zalaegerszeg megyei
jogú város polgármesteréhez (8900 Zalaegerszeg, Kossuth L. u.
17–19.) kell benyújtani és egyidejûleg e-mailben a szemelyugy@
ph.zalaegerszeg.hu e-mail-címre is meg kell küldeni.

A pályázati kiírással kapcsolatban további felvilágosítást dr. Bartl And-
rea személyügyi szakreferenstõl a 92/502-121 telefonszámon nyújt.

ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYÛLÉSE

PÁLYÁZATOT HIRDET
A HEVESI SÁNDOR SZÍNHÁZ

IGAZGATÓI MUNKAKÖRÉNEK BETÖLTÉSÉRE
Foglakoztatás jellege:

– teljes munkaidõ. Az igazgató feladatát munkaviszonyban lát-
ja el, a Munka törvénykönyve vezetõ állású munkavállalókra
vonatkozó rendelékezései alkalmazásával.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok:
– a színház mûvészeti, gazdasági, pénzügyi és munkaügyi te-

vékenységének megszervezése, irányítása, ellenõrzése,
– az intézmény céljainak megfelelõ mûködés feltételeinek szé-

les körû biztosítása,
– az alapító okiratban meghatározott feladatok végrehajtása.

Pályázati feltételek:
– büntetlen elõélet, 
– szakirányú felsõfokú végzettség (felsõfokú oktatási intéz-

ményben szerzett, az intézmény alaptevékenységének meg-
felelõ felsõfokú végzettség és szakképzettség), vagy jogász
vagy közgazdász szakképzettség,

– legalább 5 éves szakmai gyakorlat (valamely elõadó-mûvé-
szeti szervezetnél, a szervezet alaptevékenységének meg-
felelõ és ahhoz közvetlenül kapcsolódó munkakörben, mun-
kavégzésre irányuló egyéb jogviszony esetében pedig az
ilyen feladatkörben eltöltött idõ), vagy legalább 3 éves, elõ-
adó-mûvészeti szervezetben szerzett vezetõi gyakorlat (va-
lamely elõadó-mûvészeti szervezetnél vezetõi vagy maga-
sabb vezetõi munkakörben vagy e feladatkörben munkavég-
zésre irányuló egyéb jogviszonyban eltöltött idõ).

A pályázathoz csatolni kell:   
– 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt,
– az iskolai végzettséget igazoló okirat közjegyzõ által hitelesí-

tett másolatát,
– a pályázó szakmai önéletrajzát,
– az intézmény szervezetére és mûködésére vonatkozó szak-

mai koncepciót, vezetõi programot,
– a szakmai/vezetõi gyakorlat hitelt érdemlõ igazolását,
– nyilatkozatot arról, hogy a pályázat elbírálásában részt ve-

võk a pályázat tartalmát megismerhetik,
– nyilatkozatot az elõírt vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség

vállalásáról,
– nyilatkozatot arról, hogy a személyes adatok pályázattal ösz-

szefüggõ kezeléséhez hozzájárul,
– nyilatkozatot arról, hogy a személyével kapcsolatban a Mun-

ka törvénykönyve 211. §-a szerinti összeférhetetlenség nem
áll fenn, vagy megbízása esetén az összeférhetetlenséget a
jogszabályban meghatározott határidõn belül megszünteti,

– nyilatkozatát arról, hogy nyílt ülés tartásához hozzájárul, 
– bérigény megjelölését.

A munkavégzés helye: Zalaegerszeg, Ruszt J. tér 1.
A színház 2024. évi költségvetésének irányszámai:

alkalmazottak száma: 109 fõ   
Bevételek:

összköltségvetés: 1.251.709 E Ft
mûködési célú támogatások ÁH-n belül: 15.000 E Ft
mûködési célú támogatás ÁH-n kívül: – E Ft
állami támogatás: 288.500 E Ft
központi irányítószervi támogatás (fenntartói): 412.486 E Ft
– közös mûködtetési támogatás: 58.8%
saját bevétel: 248.935 E Ft

Kiadások:
személyi: 676.034 E Ft
járulékok: 95.000 E Ft
dologi: 254.675 E Ft

A fenntartó által meghatározott tartalmi követelmények:
– olyan szakmai program, melyben egyszerre összpontosul 

• a színház kulturális értékeket közvetítõ és ízlésformáló – fe-
lelõsségteljes – feladatának magas színvonalon történõ ter-
vezése és teljesítése, a kiemelt elõadó-mûvészeti szervezet-
tel szemben támasztott jogszabályi megfelelés biztosítása,

• a közönség változatos összetételébõl adódó sokféle igény
kielégítésére való törekvés a mûfaji sokszínûség jegyében, 

• a színházban az intézmény Szervezeti és Mûködési Szabályza-
tában meghatározott jogkörrel rendelkezõ, a fenntartó egyetérté-
si jogával kötelezõen foglalkoztatott mûvészeti vezetõi/mûvészeti
munkatársi munkakörrel kapcsolatos elképzelések kidolgozása,

• az intézmény mûködtetésének és kihasználtságának opti-
mális tervezése a gazdasági viszonyok alakulásának figye-
lembevételével, 

• a színház a megye és az ország kulturális – ezen belül színmû-
vészeti – életében betöltött szerepének pozícionálása, erõsítése, 

• a szakmailag felkészült, összetartó, kiegyensúlyozott intéz-
ményi kollektíva szerepének szem elõtt tartása.

Munkabér és egyéb juttatások:
– a munkabér és a személyi juttatások a Munka törvényköny-

ve rendelkezései, a pályázó által megjelölt bérigény és a le-
folytatott béralku alapján kerül megállapításra. 

A pályázatok benyújtásának határideje:
A Kulturális és Innovációs Minisztérium honlapján való közzété-
teltõl számított 30 munkanap – 2024. szeptember 12.

A pályázatok elbírálásának határideje: 2024. november 14.
A pályázatok elbírálásának rendje:
– az igazgatói megbízásról a benyújtásra elõírt határidõt követõen,

bizottsági személyes meghallgatások után a közgyûlés dönt.

A munkakör ellátásának kezdõ idõpontja, és a munkába lépés nap-
ja 2025. február 1. Az igazgatói kinevezés 5 év határozott idõtartam-
ra, 2030. január 31-ig szól.

A pályázatokat postai úton vagy személyesen Zalaegerszeg megyei
jogú város polgármesteréhez (8900 Zalaegerszeg, Kossuth L. u.
17–19.) kell benyújtani és egyidejûleg e-mailben a szemelyugy@
ph.zalaegerszeg.hu e-mail-címre is meg kell küldeni.

A pályázati kiírással kapcsolatban további felvilágosítást dr. Bartl
Andrea személyügyi szakreferens a 92/502-121 telefonszámon
nyújt.

A KUTYÁK KÖTELEZÕ 2024. ÉVI VESZETTSÉG ELLENI,
ÖSSZEVEZETÉSES VÉDÕOLTÁSA

ZALAEGERSZEG KÜLTERÜLETEIN

AZ ALÁBBI HELYSZÍNEKEN ÉS IDÕPONTOKBAN TÖRTÉNIK:
ANDRÁSHIDA 2024. 09. 17. 8.00– 9.00 óra

(Novák Mihály utcai parkoló

a sportpálya mellett)  

HATHÁZ 2024. 09. 21. 9.00– 9.45 óra

ERZSÉBETHEGY – ÖREGHEGY 2024. 09. 17. 14.00–14.30 óra

ERZSÉBETHEGY – ÚJHEGY 2024. 09. 17. 14.30–15.00 óra

BAZITA 2024. 09. 21. 13.30–14.30 óra

(templom melletti presszó)

BECSALI (Csáfordi forduló) 2024. 09. 21. 14.45–15.30 óra

KISBÜKK-dûlõ 2024. 09. 21. 15.35–16.00 óra

EBERGÉNY (orvosi rendelõnél) 2024. 09. 21. 16.30–17.30 óra

NESZELE 2024. 09. 21. 9.30–10.00 óra

(Gébárti és Jedlik utca keresztez.)

PÓZVA (buszforduló, Akácfa utca) 2024. 09. 21. 8.00– 9.00 óra

SÁGOD (orvosi rendelõnél) 2024. 09. 21. 10.30–11.30 óra

ZALABESENYÕ 2024. 09. 14. 8.00– 9.30 óra

ZALAEGERSZEG VÁROSBAN

A KÖVETKEZÕ MAGÁNÁLLATORVOSI

RENDELÕKBEN VÉGZIK A VESZETTSÉG ELLENI

KÖTELEZÕ VÉDÕOLTÁST

BOTFAI ÁLLATORVOSI RENDELÕ

Zalaegerszeg, Botfa út 91. • Tel.: 06-30/994-2507

KERTVÁROSI ÁLLATORVOSI RENDELÕ

Zalaegerszeg, Átalszegett út 1. • Tel.: 06-30/939-1006

VADÓC ÁLLATORVOSI RENDELÕ

Zalaegerszeg, Iskola köz 6–8. • Tel.: 06-20/519-6154

ÁLLATSZERVIZ ÁLLATORVOSI RENDELÕ

Zalaegerszeg, Árpád út 6. • Tel.: 06-30/508-5956

ÁLLATORVOSI RENDELÕ

Zalaegerszeg, Kelemen I. utca 2. • Tel.: 06-30/422-6162

ÁLLATORVOSI RENDELÕ

Zalaegerszeg, Bóbita út 1. • Tel.: 06-30/255-1580

Kérjük a tulajdonosokat, hogy az oltási könyveket szíveskedje-

nek magukkal hozni! A kutyák veszettség elleni védõoltása a

[164/2008. (XII. 20.) FVM-rendelet alapján] kötelezõ. 2013. január

1-tõl a 4 hónaposnál idõsebb kutya csak transzponderrel (chip)

megjelölve tartható, ez  a feltétele a veszettség elleni védõoltásnak

[115/2012. (VI. 11.) korm.rendelet]. A rendeletek be nem tartása

szabálysértési eljárást von maga után.
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Az elsõ zajlik a labdarúgó NB
I-ben, mivel a magyar váloga-
tott Nemzetek Ligája-mérkõzé-
seket játszik. A ZTE FC csapata
jelenleg a 10. helyen tanyázik.
A kék-fehérek egy gyõzelmet
arattak, egy döntetlent játszot-
tak, háromszor kaptak ki.

Egy kicsit nagyobb odafigyelés-
sel lehetne a pontmennyiség több
is. Az MTK ellen a hosszabbítás-
ban kapott ki a ZTE, a Puskás el-
len szintén. A Paks ellen jó játék-
kal nyertek a zalaiak. A DVSC el-
len egy véleményes 11-es döntõ
módon befolyásolta a találkozó
alakulását, amelyet végül a hazai-
ak nyertek meg. A Ferencváros el-
leni mérkõzést elhalasztották.

A ZTE hat gól rúgott, nyolcat
kapott, és 4 pontot szerzett. A me-
zõnyben az ETO Gyõr, a Kecske-
mét és a Diósgyõr rúgott keveseb-
bet. A kapott gólok tekintetében az
ETO Gyõr, a Nyíregyháza, a Fe-
hérvár FC és a Paks áll rosszab-
bul a kék-fehéreknél. A ZTE játé-
káról szólva: zárt védekezésbõl
igyekeznek kontrázni. A csapat vé-
dekezése túlbiztosított, ami kicsit
visszaüt a támadójátékra. Vi-
szonylag kevés helyzetbõl a kék-
fehéreknek nem sikerül gólokat
szerezni. A támadósorból Mance
nagyon hiányzik. A csatárok közül

Dénes teljesítménye jó, a többiek
több nagy helyzetet elpuskáznak.
Az is látszik, mint minden idény
elején, hogy a csapatnak menet
közben kell összeállnia.

Ami talán nem véletlen, az át-
igazolási szezonban 16 új játékos
érkezett. Igaz, köztük többen ed-
dig kölcsönben szerepeltek a kék-
fehéreknél, most végleg megvet-
ték õket. (Yohan  Croizet, Szte-
fanosz Evangelu, Várkonyi Ba-
lázs). A teljesen új labdarúgók kö-
zül eddig Dénes Vilmos villantotta
meg igazán tehetségét. A többiek
vagy kevés lehetõséget kaptak,
vagy eddig nem teljesítettek jól. A
zalaiak védekezése nem mondha-
tó rossznak, a vesztes meccseken
sem szenvedtek súlyos vereséget.
A helyzetek kihasználásában vi-

szont mindenképpen elõre kell
lépni.

A vezetés is látja, hogy a táma-
dójáték hatékonysága javításra
szorul. Nem véletlenül igazolt az
átigazolási szezon utolsó napján
három támadó szellemû játékost a
zalai klub. Kristian Fucak horvát
támadó az Osijektõl, Krajcsovics
Ábel a Bp. Honvédtól, mindketten
kölcsönbe érkeztek. Csontos
Dominik, az ETO Gyõrtõl – több
poszton bevethetõ labdarúgó –
végleg a ZTE játékosa lett. El-
mondható, hogy fiatalok és java-
részt ingyen megszerezhetõ lab-
darúgók érkeztek. Miként teljesíte-
nek? Az a „jövõ zenéje”.

Érdemes a kék-fehérektõl tá-
vozó játékosok listájára is ránézni,
18-an távoztak. A saját nevelésû

Bedi Bence távozása mindenképp
veszteség. Ide sorolható Antonio
Mance csatár is, aki egyértelmûen
a ZTE gólvágója volt az elmúlt
idényben. Talán nem ártott volna
a rutinos kapust Dombó Dávidot is
megtartani. A többi játékos, Zoran
Lesjak kivételével, mély nyomokat
nem hagyott a ZTE szurkolóiban.
Érdekességként megemlíthetõ,
Guy Hadiada izraeli–portugál ál-
lampolgárságú játékos pályafutá-
sa során minden évben más csa-
patban játszott, érintve a zalaiakat
is. Nagyon jó a játékos mene-
dzsere, mert a ZTE-tõl távozva
szintén talált csapatot a labdarú-
gónak.

Mi várható a folytatásban? A
kék-fehérek többször is gyõzelmi
kényszer alatt játszanak. A követ-
kezõ fordulóban a Kecskemét
együttesét kötelezõ lesz legyõzni.
A bajnokságban még kevés fordu-
lót rendeztek, egyelõre nem lehet
megmondani, hogy melyik csapat
mire számíthat. Egy biztos, a za-
laiaknak idén sem lehet más célja,
mint a biztos bentmaradás kihar-
colása. Ehhez hatékony támadó-
játékra lesz szükség a biztos vé-
dekezés mellett. Márton Gábor a
vezetõedzõnek és segítõinek na-
gyot kell alkotnia, hogy a ZTE to-
vábbra is megõrizze NB I-es tag-
ságát.

A TÁMADÓJÁTÉKNAK JAVULNI KELL A ZTE FC-NÉL

Fotó: ZTE FC/Facebook

Az ankétot Török Róbert ügy-
vezetõ nyitotta meg,  megköszön-
te a szurkolóknak az elõzõ sze-
zonbeli segítségét. Elmondta,
hogy kezdõdik a bérletárusítás. A
csapat ismét a sportcsarnokban

készülhet a bajnokságra, a küzdõ-
tér felújítása megtörtént. 

Bencze Tamás szakmai igaz-
gató szintén köszönte a szurkolók
támogatását, majd ismertette a
szabályváltozásokat. Kiemelte,
hogy megszûnik a fiatalszabály,
nem kell egy U–23-as játékost kö-
telezõen a pályán tartani a mérkõ-
zések elsõ félidejében. Helyette
egy magyar játékosnak 40 percig
a pályán kell lennie. A szakmai
igazgató közölte, igyekeztek meg-
tartani a csapat magyar magját,
ami részben sikerült, és új játéko-
sok is érkeztek. A légiósok kivá-
lasztásánál fontos szempont volt,
hogy miként igazodhatnak a keret

magyar játékosaihoz. A célkitûzés,
hogy az alapszakasz után ott le-
gyen a csapat az elsõ nyolcban. 

Matthias Zollner vezetõedzõ is
kiemelte a szurkolók fontosságát,
és a szabályváltozásokra is kitért.

Álláspontja szerint Magyarorszá-
gon az utánpótlás-nevelés nem
olyan ütemben fejlõdik, mint lehet-
ne.  A ZTE-nél viszont elvárás,
hogy a magyar játékosokat fejlõ-
dési pályára állítsák. A légiósoknál
olyan karaktereket kerestek, akik
illenek az elképzelésekhez. 

A tulajdonos önkormányzat ré-
szérõl Bali Zoltán alpolgármester
elmondta, a vállalásokat az ön-
kormányzat biztosítja, megemlí-
tette a sportcsarnok játékterének
a felújítását, amit tao-forrásból
valósítottak meg, az önkormány-
zati önrész biztosításával. A célki-
tûzést, az  elsõ nyolcba kerülést,
reálisnak tartja. 

SZURKOLÓI ANKÉT
A ZALAKERÁMIA ZTE KK-NÁL

Megtartotta szezon elõtti szurkolói ankétját a Zalakerámia ZTE
NB I-es férfi kosárlabdacsapata.

Fotó: ztekosar.hu

A nyári átigazolási szezon
során igazi sztárjátékost igazolt
a ZTK FMVas szuperligás teke-
csapata. Zapletán Zsombor
sokszoros válogatott és hazai
és nemzetközi szinten is ko-
moly eredményekkel büszkél-
kedhet. 

– A tekével nagyon fiatalon, kis-
gyerekkoromban ismerkedtem
meg szülõvárosomban, Zentán.
Apukám volt a tekeklub vezetõje,
jártam a mérkõzésekre, edzésekre,
aztán én is lassan elkezdtem edze-
ni – kezdte bemutatkozását Zaple-
tán Zsombor. – Gyorsan kiderült,
hogy tehetséges vagyok a sportág-
ban, így itt maradtam a tekénél.

– Más sportág szóba sem jött?
– Nem, megszerettem a tekét,

sikerélményeim voltak, igy más
sportág szóba sem került.

– A játékospályafutása során
már több szép sikert ért el, me-
lyekre a legbüszkébb? 

– A legutóbbi egyéni világbaj-
nokságon sprintben szereztem
egy ezüstérmet. A sorban a csa-
pat vb-n szerzett aranyérmeim kö-

vetkeznek. Kettõt is begyûjtöttem.
A 2022-es vb-n sprintben szintén
szereztem egy ezüstérmet. Itthon
az országos egyéni bajnokságon
megszerzett bajnoki címeimet
említeném.  Csapatban van egy
olasz bajnoki címem, itthon a Sze-
geddel voltam bajnok, a Répce-
lakkal nyertünk NBC Kupát. 

– Mely klubokban játszott ed-
dig?

– Szerepeltem Olaszország-
ban, itthon a Szeged, a Répcelak,
és a Ferencváros csapatában.

– Az új idényre miért válasz-
totta a ZTK FMVast?

– A ZTK FMVas vezetõi érdek-
lõdtek nálam. Elmondtam, hogy
nyitott vagyok a tárgyalásokra, a
vezetõk megtiszteltek egy jó aján-
lattal. Igaz, gondolkodtam pár na-
pot, aztán igent mondtam. 

– Gondolom vezérszerepet

szánnak önnek a csapatnál. Mit
szeretne elérni a ZTK FMVassal,
amely tavaly alulteljesített?

– Megtisztelõ számomra, hogy
húzó játékosként számítanak rám.
A vezetõk közölték, az új bajnoki
szezonban egyértelmûen a bajno-
ki cím a cél. Nyilván nem lesz egy-
szerû, mivel lesznek komoly ellen-
felek: Kaposvár, Szeged, Répce-
lak. Ezeken a rangadókon termé-
szetesen szeretnénk gyõzelem-
mel zárni. Székesfehérvárról is ér-
kezett egy tehetséges játékos. A
vezetés célja volt, hogy egy bõ ke-
ret álljon Fehér László edzõ ren-
delkezésére. 

– Biztosan nem kellett be-
mutatkoznia a csapatnak, a pá-
lyáról már ismerik egymást.
Hogy látja, milyen csapatba ke-
rült?

– Eddig is jóban voltam az
egerszegi játékosokkal, nyilván,
hogy most ide igazoltam, tovább
erõsödik a kapcsolat. Kakuk Le-
vente Szegeden, Horváth Zoltán
Répcelakon volt csapattársam.
Úgy látom a fiúk örültek, hogy ide-
igazoltam, én meg úgy érzem, egy
jó társaságba kerültem. Biztos va-
gyok benne, hogy szép sikereket
érünk el majd közösen.

BAJNOK LENNE EGERSZEGEN IS
TEKEKLASSZIS ÉRKEZETT A ZTK FMVAS-HOZ

Zapletán Zsombor
Fotó: Magyar Teke Szövetség / Facebook

Budapesten, az Ikarus pályá-
ján rendezték meg a szenior at-
léták országos bajnokságát.

A Zalaszám Zalaegerszegi At-
létikai Club sportolója, Góczánné
Tóth Zsuzsanna folytatva eddigi jó
szereplését, idén is két bajnoki cí-
met szerzett korosztályában, 100
m síkfutásban 17,80 másodperc-
cel, távolugrásban 298 centiméter-
rel szerzett két aranyérmet. Edzõ:
Góczán István.

* * *
Bonyhádon felkészülési verse-

nyen szerepeltek a Zalaszám ZAC
atlétái a ligaversenyek és az or-
szágos bajnokságok elõtt. A ver-
senyzõk biztató formában verse-
nyeztek, számos érmes és pont-
szerzõ helyet értek el.

Eredmények. U–16. 100 m gát:
3. Nyári Attila Antal 14,29 mp. 300
m: 2. Nyári Attila Antal 38,54 mp. 80
m gát: 1. Simon Judit 12,93, mp, 2.
Gerencsér Vivien 12,99. Súlylökés:
1. Nagy Roland 17,14 m. Abszolút.
200 m: 6. Stanka Olivér 23,29 mp.
100 m: 5. Kovács Zsófia 13,63 mp,
8. Kósa Kira 13,85.

Távolugrás: 3. Gerencsér Vi-
vien 481 cm, 8. Kósa Kira 400 m:
2. Gyenese Zsófia 61,63 mp. 6.
Kardos Zsófia 65,43. U–18. Súly-
lökés: 1. Kovács Lõrinc 15,60 m.
U14. 80 m: 6. Szabó Mihály 11,45
mp. Távolugrás: 3. Szabó Mihály
488 cm.

Edzõk: Bognár Szabolcs, Csi-
szár Attila, Kámán Ferenc.

GÓCZÁNNÉ: KÉT SZENIOR-ARANYÉREM

Góczánné Tóth Zsuzsa

A városnak a bajnoki címek
mellett a Bajnokok Ligájában is
szép eredményeket szerzõ sakko-
zók már évek óta küzdenek a tal-
pon maradásért. A klub vezetõi
már többször hangsúlyozták, hogy
ha nem lenne a Hydrocomp Kft.,
már régen bedobhatták volna a tö-
rülközõt. A Csuti már az NB I-ben
is lépett vissza, nem vállalta a Szu-
per Ligát. Az idei bajnoki évre vi-
szont már az NB I-et sem tudják
vállalni, fõleg anyagi okok miatt.
Mindenesetre szomorú, hogy a
Nemzet Sportvárosában egy pati-
nás klub vergõdik, 1996-ban kapta

meg Zalaegerszeg a címet. Egy
nagy tradíciókkal rendelkezõ sport-
ág (sakk) haldoklik. A régi sakko-
zók, amatõrök, profik emlékeznek
rá, hogy a klub névadója, Csuti An-
tal, a magyar sakkozás egyik nagy
egyéniségének Portisch Lajosnak

volt a nevelõedzõje, Egerszegrõl
indult el a világhír felé.

A visszalépés után több jó ké-
pességû sakkozó – többek között
– Horváth Ádám, Mészáros Tamás
is távozott a Csutitól.

A klubnál érdeklõdtünk a ho-
gyan továbbról. Horváth Sándor
játékos, a klub mindenese türel-
met kért, késõbbre ígért részletes
tájékoztatást.

Z. CSUTI HYDROCOMP SK: VISSZALÉPÉS
AZ NB II-BEN FOLYTATJÁK A SAKKOZÓK

A nyári szünet után megkezdõdnek, megkezdõdtek a csapat-
bajnokságok. A szurkolók ilyenkor nézik a sorsolást, hogy mikor,
kivel játszik csapatuk. A sakk egerszegi barátai meglepõdve ta-
pasztalták, hogy az egykor a bajnokság legmagasabb osztályá-
ban játszó hatszoros bajnok Z. Csuti Hydrocomp SK visszalépett
az NB I-tõl, a jövõben, az NB II Széchényi csoportjában indul.

Fotó: zalaegerszeg.hu

Egy mérkõzést játszottak eddig
az egerszegiek, ahol a Vasas ellen
magabiztos gyõzelemmel  kezdték
a felkészülési mérkõzések sorát.
Tervben volt még egy hétközi
összecsapás a Graz ellen, de ez
végül elmaradt. 

A következõ állomás a hétvé-
gén Nyitra volt, ahol a házigazda
Nitra Blue Wings mellett az
osztrák Traiskirchen Lions, a cseh
Basket Brno és a ZTE szerepelt. 

Pénteken a Nitra Blue Wings–
Zalakerámia ZTE KK találkozóra
került sor, ahol a házigazdák szo-
ros mérkõzésen négypontos
(71-67) gyõzelmet arattak, így
szombaton a két vesztes össze-
csapásán az osztrák Traiskirchen
Lions csapata  ellen léptek pályára
az egerszegiek.

A „bronzcsatát”  85-67-re a ZTE
nyerte, így harmadik helyen zárt a
minitornán.

Nitra Blue Wings–Zalakerámia ZTE KK
71-67 (20-13, 14-21, 21-19, 16-14) 

Zalakerámia ZTE KK: Brown 10/3,
Takács M. 2, Keller I. 10/3, Bigelow 16,
Jones 8. Csere: Tóth Á. 4, Garrett 13/3,
Takács M. 2, Sitku 2, Szalay. 
Zalakerámia ZTE KK–Traiskirchen Lions

85-67 (26-22, 20-12, 23-16, 16-17)
Zalakerámia ZTE KK: Garrett 16/3,
Takács Milán 2, Keller I. 4/3, Bigelow
16/6, Jones 16/6. Csere: Csátaljay 5/3,
Szalay 4, Brown 17/3, Tóth Á., Takács
Martin 4, Sitku 1. 

HARMADIK HELY A NYITRAI TORNÁN
Nemzetközi tornán vett részt a szlovákiai Nyitrán a Zalakerámia

ZTE KK férfi kosárlabdacsapata a hétvégén.

AZ OLDALT ÖSSZEÁLLÍTOTTA: BEDÕ ISTVÁN
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Ingatlankezelés

Épületek, lakások felújítása

Köztéri bútorok (padok, szemetesek)

gyártása

Járdák, lépcsõk felújítása, térkövezés

Hibaelhárítás

Épületek, lépcsõházak takarítása

Munkáshotel üzemeltetése

Asztalos- és lakatosmunkák

Társasházi közös képviselet ellátása

internetes lekérdezési lehetõséggel

VÁROSI ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA: ZALAEGERSZEG, DEÁK TÉR 3–5/C FSZ.

A VOKSH OKTATÁSI KFT.
FOLYAMATOSAN INDULÓ KÉPZÉSEINK:

– GÉPKEZELÕKÉPZÉS (HATÓSÁGI VIZSGA)
(2022. január 1-tõl már a megújult oktatás és vizsgáztatás szerint, minden gépcsoportra)

– ADR VESZÉLYESÁRU-SZÁLLÍTÓ;
– GKI TEHERAUTÓ-VEZETÕ ÉS AUTÓBUSZ-VEZETÕ;
– KÖZÚTI ÁRUFUVAROZÓ, SZEMÉLYSZÁLLÍTÓ VÁLLALKOZÓ;
– TAXIVEZETÕ VÁLLALKOZÓ;
– B, BE, C, CE, D, D1 KATEGÓRIÁK!

Képzéseink e-learning keretében is elérhetõk! • Részletekrõl érdeklõdjön irodánkban

KEDVEZÕ ÁRAKON!
Részletfizetés és tankönyvkölcsönzés!

Zalaegerszeg, Gárdonyi G. u. 2. Tel.: 92/511-103
Nagykanizsa, Ady u. 30. Tel.: 93/516-634

F. eng.: B/2020/000020

ZALAI KÖZSZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT.

8900 Zalaegerszeg, Deák tér 3–5/C

Nyitvatartás: H.: 9.00–15.00; K.: 9.00–17.00;

Sz.: 8.00–20.00; CS.: 9.00–17.00; P.: 9.00–15.00

KÖZPONTI TELEPHELY: 8900 ZALAEGERSZEG, GASPARICH U. 26.

Tel.: 92/900-036

Felhívjuk Tisztelt Ügyfeleink figyelmét a változásra a gyûjtés módszerében:

a sárga és kék zsákok/edények

ugyanazon a napon kerülnek átvételre, ürítésre.

AZ ÚJ SZÁLLÍTÁSI NAPOK AZ ALÁBBIAK:

2024. szeptember 25. szerda, szeptember 26. csütörtök, szeptember 27. péntek.

(Városrészenként eltérõen) Részletek www.zkn.hu

ÜVEGGYÛJTÉS: 2024. november 1. péntek

ZÖLDHULLADÉK GYÛJTÉSE:

2024. április 1-tõl 2024. november 30-ig heti rendszerességgel történik. 

Kérjük a zsákokat /edényeket a szállítás napján reggel 6 óráig helyezzék ki.

KÖZÉRDEKÛ
SZOLGÁLTATÁSOK
2024. SZEPTEMBER 10.

Tel./fax: 92/319-003
E-mail: vargatibor002@gmail.com   Mobil: 30/3571-413

– Bánfi Kati –

– Elõször az a kérdés, hogy él-
nek-e még, és ha igen, milyen állo-
mányban a lápi halak, mekkora a
veszélyeztetettség mértéke.

– Zalában gyakori ez az élõ-
helytípus?

– Nem igazán. A legjelentõsebb

a Nemesrádói berek. Ez nemcsak
a mérete miatt (15 hektár) kiemel-
kedõ, de egyedülálló a vármegyé-
ben az érintetlensége miatt is, ed-
dig nem történt itt halgazdálkodás.
Ennek az állapotnak a megtartását,
a helyi védettség elérését is célul
tûztem ki. A folyamatot már elkezd-
tük. Ezenkívül még kutatjuk a zala-
istvándi malomtavat, a pókaszepet-
ki, alibánfai, és az egykori bútor-
gyár mögötti holtágat, a kisbucsai

tõzegtavakat, a zalaszentgróti ka-
vicsbányatavat, a muraszemenyei
holtágat, a kerkaszentkirályi kavics-
bányatavat, a molnári téglagyári ta-
vat és a zalaszentiváni kenderázta-
tót. Láp alatt olyan vizes élõhelyet
értünk, ahol van tõzegképzõdés. 

– Saját zsebbõl folytatod a ku-
tatást, eddig mire jutottál?

– A vizek nagy részében vannak
védett halak. De az állományuk in-
stabil, inváziós fajok élnek velük
együtt, melyek kiszorítják õket. Ez
utóbbiak közé tartozik a törpehar-
csa és az ezüstkárász, melyek pont
a horgásztevékenység, a halgaz-
dálkodás miatt terjedtek el. A víz
kémiai vizsgálatát is végezzük, és
ez is azt mutatja, hogy a vizek érzé-
kenyek az emberi szennyezésre, a
mezõgazdaság által egyre na-

gyobb mértékben használt kemiká-
liákra. A vizsgálatot ciklikusan és
több évig folytatjuk, utána készül-
het belõle szakdolgozat. 

– Nem ellentmondás, hogy
miközben védeni próbálod a ter-
mészetes vizes élõhelyeket, Te
magad is horgász vagy?

– A horgászat egy õsi élelem-
szerzõ tevékenység. Nem ezzel van
a baj, hanem, hogy elment rossz
irányba. A mennyiségre hajt, elõtér-
be kerültek a vízi ökoszisztémákra
káros hatást gyakorló fajok, pl. a
nagy mennyiségben telepített ponty.
Az amúr növényevõként megbontja
a vízinövények élõvilágát. 

– Mit lehet tenni?
– Sajnos, ez nehezen visszafor-

dítható folyamat. Ezért a fiatalok
szemléletformálásával kell kezdeni,
amire jó lehetõség a szövetségnél
mûködõ ökosuli. Ezek a diákok
csatlakoznak a felméréshez is
idõnként. Jó lenne tudatosítani azt
is, hogy a védett fajok védelme ön-
magában nem elég. Védeni kell a
táplálékukat és az élõhelyüket is.
Ma a magyarországi halak közel
egyharmada védett egyébként. Za-
la viszonylag jó áll ezen a területen,
pont azért, mert itt még sok a folyó-
víz, a Mura vízgyûjtõjében va-
gyunk. De ahol elkezdõdik a hal-
gazdálkodás, az a védett fajok ká-
rára megy. 

– Egyébként szép egy ilyen
lápvidék? Esetleg a nemesrádói
látogatható lesz?

– Aki szereti az ilyen fajta, sajá-
tos hangulatú vizes élõhelyet, an-
nak szép. Egyelõre nem látogatha-
tó, mert süllyed a talaj, de esetleg
egy tanösvényt ki lehetne alakítani.
Akkor is csak kis számú látogató-
nak, mert költõ vízimadarak vannak
arrafelé. 

TAVASSZAL INDULT A HELYI KUTATÁS
A LÁPOK HALÁLLOMÁNYA ZALA VÁRMEGYÉBEN

A védett és nem fogható lápi halfajok kutatásába kezdett az idén
tavasszal Dóczi István, a Horgászegyesületek Zala Megyei Szövet-
sége mukatársa. A várhatóan több évig tartó megfigyelésben a Ba-
laton-felvidéki Nemzeti Park munkatársai és barátja, Kovács Péter,
a tihanyi Garda Akvárium vezetõje szegõdött társul. De alkalman-
ként önkéntes diákok is csatlakoznak a terepmunkához. Ez utóbbi
lehetõséget azonban bármely érdeklõdõnek szívesen ajánlják.

A klímaváltozás következtében
nagymértékben átalakult az idõjá-
rás. A régi hosszabb, nyugodtabb
esõk mellett egyre gyakoribb a tró-
pusihoz hasonló gyors viharok
megjelenése, és ilyenkor nem ritka,
hogy egy óra alatt rázúdul a város-
ra egy átlagos teljes hónap csapa-
dékmennyisége. A sok évtizeddel
ezelõtt épült, egészen más típusú
idõjárásra és csapadékmennyiség-
re tervezett csatornarendszer az
ilyen felhõszakadásokat már nehe-
zen kezeli. Ráadásul a városi rend-

szert csak egyben érdemes vizs-
gálni, hiszen bizonyos szakaszok
bõvítése a csapadékcsatornák át-
mérõjének szûkössége miatt, nem
oldja meg az idõjárás szélsõséges-
ségébõl fakadó problémákat. A
Zalavíz Zrt. elkészített egy 600 ol-
dalas részletes szakmai tanul-
mányt, melynek lényege a komplex
csapadékkezelési modell. Remél-
jük, hogy a klímaváltozásra tekin-
tettel jelenik majd meg olyan euró-
pai uniós pályázat, amely ezt a célt
szolgálja (jelenleg ilyen nincs). Ad-

dig is saját erõbõl, önkormányzati
forrásból kezeljük a lokális csapa-
dékvíz-elvezetési problémákat. 

Egy másik fontos témát is érin-
tettünk. Ahogy 2019–2024 között,
úgy a következõ ciklusban is fon-
tosnak tartjuk a városi közmûvek
fejlesztését, ezért szeretnénk éven-
te legalább 500 millió forint saját
forrást fordítani az egészséges ivó-
vízellátásra és a biztonságos
szennyvízkezelésre. A keleti és a
nyugati vízbázist EU-s forrásból
már megújítottuk, új célunk az
északi vízbázis kialakítása lesz,
amelynek terveit elkészítettük, és
várjuk az újabb EU-s pályázati le-
hetõségeket – fogalmazott a pol-
gármester.

POLGÁRMESTERI TÁRGYALÁS
A KLÍMAVÁLTOZÁSRA TEKINTETTEL

Budapesten, az Energiaügyi Minisztériumban tárgyalt Balaicz
Zoltán polgármester V. Németh Zsolt víziközmû-ágazatért felelõs
államtitkárral. A találkozóról az alábbiakban számolt be
Facebook-oldalán.

Ha lassan is, de csökken a készpénz népsze-
rûsége a fiatalok körében a legújabb K&H ifjúsá-
gi index szerint. 58 százalékuk már igyekszik in-
kább digitálisan letudni a vásárlási tranzakcióit.
Az okoseszközös fizetések egyre nagyobb sze-
repet kapnak, a QR-kódos megoldás még margi-
nális szerepet játszik, ám ezen a téren is válto-
zás jöhet.

A magyar fiatalok továbbra is párhuzamosan fizet-
nek készpénzzel és elektronikus módszerrel az üzle-
tekben – derült ki a K&H ifjúsági index felmérésébõl,
amely a 19–29 évesek elektronikus fizetési magatar-
tását vizsgálta. A készpénzt 42 százalékuk, az elekt-
ronikus fizetést 58 százalékuk részesíti elõnyben. Az
arányok fokozatosan tolódnak el az utóbbi irányába:
2022-ben még 49–51 százalék volt ez az arány, míg
2023-ban már 47–53 százalék. A különbségek ugyan

nem lépték át a változás statisztikai hibahatárát, de a
készpénz visszaszorulásának tendenciája érzékel-
hetõ, a megkérdezett fiataloknak csupán a 15 száza-
léka fizet kizárólag, csak készpénzben.

RÁKAPCSOLHATNAK
A QR-KÓDOS FIZETÉSEK

Az elektronikus fizetési módok Budapesten nép-
szerûbbek az átlagosnál, itt 68 százalék a használati
arányuk, szemben az 58 százalékos országos átlag-
gal. Ebben szerepet kaphat az is, hogy a fõvárosban
arányaiban több az elfogadóhely. Azok aránya, akik
ha csak lehet, elektronikusan fizetnek, 23 százalék. Ez
utóbbi az átlagnál erõsebben igaz a nõkre, esetükben
ugyanis 29 százalékos eredmény született. Mellettük
a fõvárosiakra és a diplomásokra igaz ez: elõbbieknél
34, utóbbiak táborában 33 százalékos a mutató.

OKOSESZKÖZÖS FIZETÉS
CSÖKKEN A KÉSZPÉNZ NÉPSZERÛSÉGE

Dóczi István


